



ПРОТОКОЛ ЗАСЕДАНИЯ РАБОЧЕЙ ГРУППЫ «РЕАБИЛИТАЦИЯ В ПСИХИАТРИИ»

27 сентября 2023 г.

Приветственное слово Н.В. Треушниковой.

Директор Союза специалистов в сфере охраны психического здоровья Е.В. Мартусова представила аналитический отчет по результатам анкетирования специалистов московских ПНД по вопросам психосоциальной реабилитации пациентов.

Абрамов К.В. спросил у Мартусовой Е.В. эти 35% которые не хотят делиться – те же самые люди, которые хотят получить.

Мартусова Е.В. ответила, что фактически да. Аналитический отчет будет представлен для Рабочей группы.

Абрамов К.В. сказал, что у него была встреча с волонтерами «В помощь детям сиротам» и было предложение организовать единую базу волонтеров. Также поделился, что можно организовать обмен информацией и опытом в формате «равный – равному» с определенными правилами конфиденциальности.

Мартусова Е.В. ответила Абрамову К.В., что с 10 октября стартует Школа волонтеров в психиатрии. Сам курс размещен на платформе GetCourse, технические возможности которого позволяют собрать единую базу волонтеров, которые так или иначе будут контактировать с нами. В последующем планируется приглашать волонтеров на очные мероприятия для повышения уровня их знаний.

Треушникова Н.В. напомнила, что волонтеры «В помощь детям сиротам» являются членом Совета НКО и всегда на связи, а также что существует федеральная база волонтеров.

Абрамов К.В. сказал, что некоторые организации не знают о существовании федеральной базы.

Треушникова Н.В. ответила Абрамову К.В., что это информационный пробел, база «живая». Однако возможно, что те волонтеры, которые работают в психиатрии возможно должны быть как-то структурированы, так как должны обладать определенными знаниями и навыками. Возможно есть потребность в «черном» списке неблагонадежных волонтеров.

Решили, что работу волонтеров обсудим позже.

Солохина Т.А. также подвела итоги анкетирования. Необходимо обучение специалистов по вопросам психосоциальной реабилитации. И начать необходимо именно с обучения, так как все идет очень медленно.

Треушникова Н.В. сказала, что очень важно сменить руководителя Рабочей группы и необходимо провести голосование. Каждый год руководитель должен меняться, чтобы был свежий взгляд. Попросила вынести в чат предложения по новому руководителю Рабочей группы.

Мартусова Е.В. также поделилась результатами работы за лето:

- издали настольную игру «Острова исцеления»;
- закончен проект по комплаенс-терапии;

Треушникова Н.В. сказала, что помимо выбора нового руководителя необходимо также обсудить и утвердить формат встреч Рабочей группы;

Мартусова Е.В. предложила в Рабочую группу пригласить психологов и социальных работников для упрощения коммуникации и обмена опытом.

После встречи было организовано открытое голосование о выборе нового руководителя в чате рабочей группы. Принято решение назначить руководителем Рабочей группы Абрамова Кирилла Вячеславовича.

Также в чате был обсужден формат встреч: продолжается работа онлайн посредством Zoom платформы. Встречи будут организованы 1 раз в месяц каждую последнюю среду в 17:00.

Председатель

Н.В. Треушникова